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Q

PARENT INTERVIEW
FALL, 1974

As part of the evaluation of the Parental Involvement Component of the
the Title VII Bilingual Project, a random sample of parents Of prolject
students were interviewed in November, 1974, and another sample will be
interviewed in April, 1975 to measure the 'degree of4pme support for
project student's school activities and learning goals and'tbe degree
oCchange in this support as a result of project activities. This
report summarizes the findings of the, fall interviews. Parents in-
terviewed expressed a general support of'and knowledge of their chil-

vjren'S school activities and learning goals. .Several areas for con-
centration of.effort by the Parental InVolvement Component were iden-
tified,42including recognition of school personnel, communication to

ti

parents about the
/
Title VII Bilingual Project, communication among

parents about Se do], activities, understanding by parents of bilingual.
education, and"willingness of parents.to visit school even when not
specifically invited.

Purpose

)
One ofthe objectives of the Title VII Bilingual PrOject is to increase
the home support by project students' parents of their children's learn-
ing goals and activities. In order to measure this objecti've, random
sample.of parents of project students will be interviewed in the fall
and in the srping.

In addition, areas of need may be identified in which the community,
rep"resentatives might focus their efforts. the two basic evaluation
questions to be addressed by these interviews are:

1.,As a resul,i of the activities of the Title VII Bilingual
Project, did parental attitude toward and knowledge of
school activities move in amore positiVp direction?

2.-In what'. areas of attitude and/or-knowledge might the

community representatives focus their efforts in attempting
to improve parental knowledge levels and attitudes?

Procedure
v.

The staff of the Office of:Research and Evalpation selected a sample.of
project students and the Title VII et:Immunity/ representatives interviewed

ctheir,parents. The community representatives received traininp,in the
purpose of the interviews. and the procedures for conducting. them. This
trJining.vas provided by the project's Parental Involvement- Coordinator
ati Evaluator. Disctissioll and role playing activities were
Interviews were then scheduled by the community representatives and
conducted at convenient times in the parents' homes. Parents were able
-to choosewhether to be interviewed in' English or in Spanish. Many
interviewwere completed, at night for working parents.

-1-
Li
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1

Thefall interviews were completed;during the firSt two weeks of November,
1974. The spring interviews will be'conducted'in April4and May, 1975,
Baker and Read six grade centers were not represented in, the fall inter
views since a community representative was not hired until January, 1975
for.these.tw6 schools. Interviews were conducted when both'the mother and
father were present if possible; however, in most cases only the mother was

Interview Form

The Parent Interview Form (see. Attachment A) was developed by the Office
of Research and. Evaluation. The 14 items were carefully selected from
previous parent interview, forMs to ensure a range Ofresponses from
positive to-negative.. Items which historically yield over 90%,positive
reSpOnses were-not included. Both Spanish and English versions.were
prirted for the convenience of the parents.

Samaliag,

Students from kindergarten, third, and sixth grades were selected for
this interview ptoject. Classroom rosters were used to Tandomly select
144 names.' The sample was stratified by sex, school, and grade level.
The nine ctmmunitY represefttatives were each furnished a list of 16
students and four alternates in case some parents were inaccessable.

Results

Table 1 isqa projectwide StimMary of the responses given in the parent
interviews. A fuither breakdown of each item's responsesby grade level,
school, and parent (mo,ther or-',.,father) is included as Attachment B.

Parents i:fttervieWed were more familiar with the teacher of,their children
than with other school personnel. Eightyfour percent of those interviewed
knew their child's teacher's name, '(item 1) and 60% knew the principal's
_name (item 2); hot ever, only 25% knew the nameof the child's.bilingual
teacher aide (iteM 3).

Parents interviewed expressed interest in.their childrens' school and-in
providinethe child with a supportive learning environment., ,Eightyseven
percent of the parents interviewed_ had arranged for .a place where their
child can do his/her homework (item,4). Sixty nine percent of the 'parents
felt that they should' feel free to visit their children's school at any
time (item 5); while 67% had actually Visited their child's school this

-year. (item 6). Approximately half of the parents had discussed with other
parents things happening in their child's school (item 8).

Parents interviewed also showed concern for their children's performance,
at school. Over 80%.of the parents stated that they always read and discuss
letters, notices, and report cards their children bring homejrom school
(item 9). Seventyone percent of the parents discuss school work often
with their child (item ,7), 'and 78%,:of the parents also agree.that letters
and notices'should lie_inlboth English and Spanish. (Item 10).
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Table 1

TITLE. VII, BILINGUAL PROJECT TOTALS FOR ITEMS ON THE
PARENT' INTERVIEW FORM

ITEM
. -

NUMBER OF
'PARENTS

NUMBER
RIGHT

NUMBER
WRONG,

i

1. What is .

's teacher's' name? 129 84% 16%-
.

,!-e a 6

1. What' is ''S teacher aide's . . 128 ovz, 80%

-name?

3. What is S. 's principal's 128 60%

'

40%

name?

I T. E H -

NUMBER OE
PARENTS j

,

YES NO

4. Have you and arranged for a

-

,

122
.

190

196

.

484

-

200

.

191

'

.

87%

.

3-1%

.

.

67%

.49%

.

'78%

-63%'

-

,

_

..,

. .

. -

,

13 %'

,'69%

,

33%-
,

51%

22%:

.

37%

,

.

.

place where he/she can do his/
..her 'homework?

,

5. Do-you think parents should visit
their children's schOol only ,

,;.when asked to come by,the
"princival, counselor or teacher?

. .

6. Have you visited 's school

this year? (since August, 1970.)

. .

B. Have you discussed with other
,,_ parents' things happening in

's school this year?

10. Do you think letters and .

. .

-' notices from 's

:school should be in both

..

,

, I English-and
,
Spanish?

.

.

14. Priof-to today, has
school informed you about ,

. the'\bilingual program and

'-what it is doing?-

9._!Doavou read the I Iters and
notices sent ho by 's

school?

11. Do you discusd 1 s reBort
cards. with hiM7her?

NUMBER OF
PARENTS - AT.1%1AYS

207

192

83%

84%

mps OF SOME
TFU 1TMF NEVER

13%

8%.

1/43% 1%

37.
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ITEM
.

NUMBER OF
PARENTS

VERY
\WELL SOME

VERY
LITTLE

NOT
AT ALL

. .

,

12. How well'do you feel you under
stand Bilingual Education?

13. How,much do you p of .approve
bilingual edcuation for ?-

194 _

. .

'188

19%

90%

38%

9%

14%

0%

9%.

1%

.
1 ,

-%
ITEM

NUMBER OF
PARENTS -"OFTEN

SOME-
.TIMES SELDOM NEVER

7. How often d6 you discuss 's 198 71Z 25%
.

1% 3%
school work with him/her?

4

4

cs

6
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Parents interviewed showed a positive attitude toward bilingual education.
Ninety percent approved of bilingual education-(item 13).. Only 23% responded'
they knew nothirig or little about bilingual education; Whereas, 77% felt that
they knew some or very much (item 12). Sixty-three percent of the parents
said that the.school had provided them with information on the bilingual
'program (item 14); however, 37% had not received any prior information.

r-
.. Conclusions

The first evaluation question can be answered only after the interviews
..have been completed in the spring. However, at this time, it is clear that the,

parents are expressing i4general support of and knowledge of their child,reng
school activities.

The second evaluation question sought to identify areas in which the parental..
involvement component might foci's during the remainder of the year: .Certainly,.
knowledge of. each child's teacher, principal, and aide.could improve. Also,
31% of the parents expressed the feeling that they should visit school only
when'asked, and 33% had not visited the school this year. Only half of the
''parents. had discussed with other parents the things happening in school.
Most impOrtantly for the Title VII Bilingual Project, 37% had not received
communication about the project, and '23% did not feel that they understood .

-bilingual education. These areas could become-high priority for the parental
involvement component.
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ATTACHMENT A Parent Interview Forms

ANTID SCV031, DP7.TRICT

j971:71975 PrGjects

Entrevista de Padat.,.../

a; Iceprescntada': Ferecha:

Nombre-del cstu-dic.nte:

1.,;,-C6mo .se 11.:Joa la(c1) 7..7e:.:tre(o). Je

Entrovistador:

2. tC6mo se llama lu(el) ayudante de lo(el) maestra(o) de.

'i,C6mo se 11a1 la(el) prfncipal de la escuetade

4. usted con' un lUgaj7 en la casa donde ella(el)

.pueda sentarse a .bacer su t.area?

Si No

5. i,C7.,e4'usred que los padres deben visitor la escuala de sus niaos solomente
cuarld'o lo p4,1a(e1) principal, la(c1) consejrn(o) o la(c1) maestra(o)?

cadre: Si ' No

Padre: Si No

6. llavisitado usted 1a cscJela de

roar : No

Tadre: No

-des ./V,:osto 1974?

7. lCurirtase:7es discute t-stel la tarea escorar con

/6dte:- . Con frecuencia .Algunas veces 'Linea Nunca,

Pade! Con frecuencia Algunas veces Casi nunca Nunca.

t
teusted con °Oros padres las actividades o eveutos clue pasan en

Cadre: sir

Prdc: S.

No

c

,9 1;.4 noLa:: o czIrtat: tics I- c!:(tolrt do

a

adr Sic,m,,ir
_......_ ,.Casi ::i.c:.,pre

.'0 ?

Padre: Siempie Casi sierra re___...

Ale,tveces
-

Nunca

Algunas veces -Nuidca -.

45t

(1-4. Li

)
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10. lPi6nsa anted quo las notas y cartas de'la escuela de
dehen,Ser escritas en espanol e ingl6s?

Madre: Si No

Padre: Si No

11. -1Piscute usted las calificaclones (el reporte) de la escuela con ?

Madie: Siempre Casi siempre Algunas veces Nunpa

Padre: -Si.empre _Casi siempre V Algunas veces Nunca
,

12. lCree usted que comprende lo quo &s la educacicin bilingue?.

Madre: .muy bien" , - bien muy.poco - nada r

'Padre: muy. bien bien muy poco nada.

13. aCurnto le
,

gusty a usted la educaci6n, billiegue para ?

Madre: mucho bastante muy poco nad'a
Jiir

Padre: macho bastante muy poco nada 14,

14. ZAr.tes de hoy, le ha mandado la escuela de informes,.

,acerca del r.rograma bilinoue y las actividades de este programa?-

Madre: No.

Padr'&: Si No

7

0

w.
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1,4

SCHOOL

,AUSTIN INDEPENDENT SCHOOL DISTRICT
1974-1975 BilingualTrOjeets

PATENT INTERVIEW

STUDt':f

.$)

1. What is

2. What is.

3. What is

Have you and

his/her homework?

9

teacher's name?

DATE

INTERVIEWER'

's teacher aide's name?

Is principal's name?

arranged for a place where he/she can do

Yes No

5. Do you think parentsYshould visit their children's school only when asked'

to come by the principal, counselor, or teacher?

Mother:

Father:

6,\ Have you visited

o

Yes No

--
Yes i No

Mother: Yes

Father: Yes

How often do you discus

's schOolthis year (since August, 1970?

No

No

's school work with him/her.?
a

Mother: . Often Sometimes Seldom Never

Father: Often Sometimes Seldom Never
,--

8. Pavo you discussed with other parents thinf,,s.happening in.,
. ..

scho61 this year? si..

0

Mother: Yes No

Father: Yes No

-8-

1 r)
4. AS
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0

9. DO you' read, the letters and notices sent home by

Mother:_ Always

Father: Always

's school?

Most of the time Sometimes 'Never

Sometimes NeverMost of the time

10. Do you thinetters and notices from

both-English and Spanish?

Mother Yes

Father: Yes

's school should be in

no

11. Dc you discuss 's report .cards with him/her?

Mother: AlwayA. Most of. the time- SometiMes Never.

Father: Always Most of the time Sometimes Never
i .. .,..._

12. How well do you feel you understand bilingual education?

Mother: Very well Some' Very little Not at all

Fadler: Very well: "Some, Very little Not at all

13. How much db,4you approve of bilingual education for

.Mother: -Very much Sore Very little Not at all

Father: Very mult . So-me Very little Nct at all

1/. Frior to today, has 's school informed you about the bilingual

program and what it is doing?

f .

Motlier: Yes No

Father: Yes No

you informed?
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ATTACHMENT B

Analysis by School and Grade Level

Fall, 1974 Parent Interviews
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1. What is 's teacher's name?

SCHOOL : GRADE .
RI HT . ---%-

NO
.WRONG %

1

TOTAL ,

,

..-. ..-

A

c.. 4

.

K

3rd

total

7

6 .

88%

75%

, 81%

1

2

3

/ 12%

' 25%
- 19% .

8

8

/16

B
K
3rd

Total

1 3

3

t 6

75%

43%
55%

1

4

5

25%

57%

.. 45%

.,/i
- 4/

7

11

r , .

.

C

.

K
3rd

. Total

6

8

14

.

86%

89%
88%

1

1

2

1,4%/

11%
12%

/
7'

9

16

D

..

K
3rd

Total

K
3rd

Total
/

/

i
I

8

7

15

3

8

11

100%,

88%

94%

75%

100%

92%

0

1

1

0

/
0%

12%

6%
/-

25%

0%

8%

.

8

8

16

4

8

12

,

E

F
K
3rd

Total

3

5

8

75%

83%
80%

/1

/1'

/ 2

25%
17%

20%.

4

6 ,

10'

)

G //K
/ /

100% 0% 2

.

K/

.

3

,/ 75% 1 25%

... , .

.

,
7 ' 100% 0% 7

100% 0 0% . 4
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ITEM 1, cont.

SCHOOL GRADE-

NO.

RIGHT .. %
NO.

WRONG , % VTAL ,

:, K. 1 N
6th 7,

,
88%

..e..
1

?-

12% - 8

L 6th 6. -'' 100 0 --070

M 6th 6 75%

)

2

_

25%

N 6th 6
,'

.,

75% 2 25% 8

Total K 46. 88% 6 12% 52

.

-Total ' 3rd 37.

ka

79% 10 '. 21%. ,
47

,,

.

0

ii

t
Total 6th 25 83% 5 ' 17% 3

4

Grand Total K,3, 6
108 84 %'21, 16% 1 9
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2. What is 1s-teacher aide's name?

SCHOOL ' GRADE
7---- NO.

RIGHT %IWRON
O.

%

'

TOTAL

A
/

K
3 ::1

Total

4
1

5.

50%
12%

31%

4

7

11 j :

50%
88%

69%

8

8

16

,B

.

K
3

Total ',L.

1 4

2

.3

15%
29%)

, 38'2

5

8

75%

71%
62%

'
4

7

11

,

-c
, .

3

Total

-0

1

1

.z..

0%

11%
6%

7

8

15

'100%

89%
94%

7

9

16
, .

D

K'

3
Total

3

2

5

It 37%

.25%
31%

.4

6

.11

6 %

7%
69%

..,--

8

8

L6

-
,

,

E

.

K
3

Total

1

3

4

25%
37%
33%

3,
5

8 "

75%

63%
67%

4

8

12 -\

-1'

..

/

K
3

Total

0

1

1

0%
17%

10%

4

5

9

100%

83%
90%

.

4

6

10

t, j

q'
-°.

-

0 Cf%

, "i' ,

100%
3

°

H

. _

K 25% - 3

.

p 75%

.

I

,

./ 14% 6 86%

i

',.. .,

,

J

.

K 0% 4 100%

..

4-
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TEM 2 - .cont.

A

,

SCHOOL

.

GRADE
,

zz..;.

NO?
RIGHT

...,.

%

NO.
WRONG % - TOTAL',

K '6

.

.

2 , 25%

. .

6 7% 8

.

''

6. 3
3

50%
50%

3
3

50%-
50%

6
6 .

'Z'l:. 6
t'

1 ' 13% 7 87%

N
.

6 0 Ot 4 i 44IN%
.

- 8

Total
.

.

11 .21% .41 79%

..

52
,

,

Total '3
A

4§

9

,

20% 37 80% , 46

Total ....,.

(-

6 6

O

20% 24 80% 0
,

Grand Total K, 3, 6

t.

26

i ,

20%

,

t

102/
I

7

80%

.-------2-'

128

.

s
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j. What is Is principal's name?

SCHOOL
...

a
GRADE
.

--.

NO.
a

RIGHT
NO. :
WRONG . % .TO7AL

, K 3 37% ..5 63%, 8
A 3 5 63% - 3 ,37% 8

Total 8 50% 8 50% 16

K 2 50% 2. 50% 4 ,

B 3 -:4 57% '3 43% 7

Total 6 55% 5 45% -II.

K 6 86% 1 14% 7

C, 3 8 89% 1 11% 9
Total ." 14 88% 2 12% 16

K 6 75% 2 25% \ 8
D 3 3 ' 37% 5 63% 1----- 8

Total 9 56%, y 7 44% 16
I '

K 4 100% tiO 0%
E

)
8 '100% 0 0%

_Total 12 100% 0 0%

K N' 2 50% 2 50% 4.
F 3 . '5 83% 1 17% 6

Total 7 ,70% 3 3O% 10

C K 0 ', 0%
.

100% 2

.., . ,.

1

4

H, K 3 75% ,1 25%

--, is

I
4 '711/

2 29% 7
,

.

L

J K 2 50% 2 50%, 4_
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s-iT,E1,4 3 cont

SCHOOL GRADE NO.

RIGHT. -, %

NO.

WRONG
,

...% TOTAL =

K

.
.

6.

.

i
63% 3 37% 8 ,

-

L': 6 3 50% 3 . 50%.

M 6 . 13% -7 88% 8

.

N

.

6

.

2

.

25%

.

75% 8
.

Total K '33 - .63%
P.,

19 , 37% 52 '

Total 33 72% 13'. 28% 46

Total 6 11 37% 19 63% 30

Grand Total
- 6

'__.--

K,3,6 .

rTh

77 60% 51 . 40% 128
,
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4. Have you and arranged for a plade where he/she can do h s/her.homqprk?

Yes No

Positive Response:. Yes

0

-

SCHOOL GRADE

.

,

PARENT NUMBER OF
PARENTS

.

YES

NUMBER

.

NO

_NUMBER

..s

.

K
Mother
Fathe
Both

.

pa

.913

..

6 '75% -2

,

25%

,

'3rd

>

,Mother
Father
Both 8

.

7 88% 1,

\
12%

K
Mother
Father
Both , 4 3

.

75% 1

'..

,

.

25%.

3rd:

Mother
Fatljer

Both 4

.

7 100% 0 ,.. 0%

.

4b
K

Mother
'Father
Both

.

ti

1
88% 1

.P\

12%

3rd
,

Mother
Father
Both 8

.

88% 1

,

12%.

K
Mother
Father
Both

%

8
4
i

a

.

5 63% 3 37%

) 3rd

mother

Father
Both 8 88% 1 12%

E

K .

Mother
Father
Both ;

,I:1

8 .

._,.

1

100% 0 0%

3rd
Mother
F:ILher

Both

.
,

4 100% 0 0%

......----

4

,, .

Mother
Father
Both

'

40%# 3 60%
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Item 4 - cont.

SCHOOL GRADE

6"

PARENT

,

NUMBER OF
PARENTS NO.

YES
% NO.

NO

%-

G K '

Mother
_Father
Botb 2_

/
2 100% 0 0%

H K
Mother
Father
Both 4

.

4

4 1-00% 0 0%

K.

-MOther-.

Father
Both

.

7 :86% 1 14%

J''

.

j4:-
C-----2

Mother
Father
Both 4 3 75%

..1
1 25%

6th

Mother,
Father
Both 8

_

8 100% 0 0%

L 6th

Mother
Father
Both 5 5 100%

.

0 0%
.

.,/

M 6th
Mother \

Father
Both 8 .\-- -100% 0 0%

N 6th
Mother
Father
Both - 88% 1 12%

Total
i

Both 58 46 79% 12 21%

Total 3rd
__-Soda 40 37 93% 3 7%

Tpt:11

Grand total I

6th

K,3,6

Both
,_

Both 1

29
...

127

28

111

97

87/ 16

r

13%

2
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5. Do you think parents.should visit their children's school only when asked
to come by the principal, counselor, or teacher?

Mother
Father.

SCHOOL

Yes ''' No'

Yes No

GRADE PARENT NUMBER OF
PARENTS

TES

NUMBER,

K
Mother
Father
Both

8

6

14

Jrd

B

4

Mother
Father
Both

8

3
11

Mother
Father
Both

4
1

5

3rd
Mother
Father
Both

7

2

9

K
Mother
Father
Both

8

3

11

3rd.
Mother
Father
Both

8

15

D

K.

Mother .

Father
Both

8-

4

,12

3rd
Mother
Fathei
Bcith

8

6

14

,Mother

K 'Father

Both

8

8.

16

Mother,.

3rd FaFtvor

BoO

F

.fe
Mother-
Father
Both

NO

X [NUMBER %-

.1

2

13%

17%
14%

7

12

3

2-
5

38%
'67%

. 45%

5

1

6

1 25% 3

0%. 1

4

2 29% 5

0 .0% . 2

2 22% 7

2 25%
1 33% 2

3 27% 8

1 13% 7

29% 5

3 20% .12'

4 50% 4

3 75% Yr
7 58%

13% V

2 86%. 12

3 38% 5
3 38%

t 38% 10

1

r
25%

77%
83%
86%

62%
-33%

55%

75%

100%
80%

71%
100%
78%

'75%
67%
73%

87%
71%
BO%

''50%

25 ,

s. 42%

_77%
83%
14%

62%
62%
62%

4 80%-

3 106%,

,7 87%
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Item 5 - cont.

a

SCHOOL -

p

GRADE PARENT
NUMBER OF
PARENTS NO.

YES
% NO.

,
NO

, %
.

.,

Mother 2 2 100% 0 0%
K Father 0 Q% 0 0%

Both 2 2 100% 0 0%

H K Mother 4 2 50% 2 50%
Father 0 0 0% 0 . 0%
Both 4 2 50% 2 50%

I K Mother 7

.

1 14% 6 86%
Father 0 0 0% 0 0%
Both 7 - 1 14% 6 86%

J K Mother 4Q1 1 , 25% .3 . 75%
Father 0 0' , 0% ..0 0%
Both 4 1- 2.5% 3 75%

" 6th Mother 7 6 86% lel 14%
Father 3 2 67%/ 1 33%
Both* 10 8 80'. 2 . 20%

L 6th Mother 5 i 2O. 4 80%
Father_ 5 , 1 20% 4 80%
Both 10 2 20% 8 807;

M 6th Mother 8 2 25% ,6 75%
Father % 3 .. 4 . .4 57%
Both 15 5 3% 10. 67%

N 6th- Moth 6. 2 33% 4 67%
Fathe 3, 1 3% 2 67% .

0 Both 9 3 3% 6 67%

3
Total, K Mother 58 18 . 31% 40 ---..._i_69%( Father 25 8 32% 17 68%

Both, 83 26 . 31% 57 69%

Total
.

3rd.
., ,

Mother
Father

40
23

8

6--

20%
26%

32

17 _

80%,
74%

Both . 63 : 14 22% 49 '78%

TO t:;:ti

,
(il

_

:Iother

Father
. 2,1

_1$ '

." IF

7

42.,

39%
13

11

38;,;

61%
Both 44,, 28 41% 26 59%

Grand TO-tal. K,3,6 Mother ,,,e:.,,14 37 30% 87, 70%
.,°::.; ' Father '66 25 4" 32% 45- 68%
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b. Have you visited 's school this year (since August, J974)?.

Mother .Yes

Father Yes
No
No

SCHOOL GRADE PARENT NUMBER OF
PARENTS

YES
I UMBER %

\ NO
NUMBER

.

Mother 8 1 13% 7 87%
le Father 6. 1 17% 5 83%%

Both 14 2 12% T2T 88%
A 4-----

Mother 8 4 '50% ' 4 50%
3rd Father 3 2 67% I- 33%

Both 11 6 ' 55% 5 45%.

Mother 4, . 3 75% 1 25%
K Father. : 1 1 100% 0.6. 0%

B
.Both 5 4 80%

,,. ,
1 , 2Q%

Mother 7 6 86% 1 % '14%.
3rd Father 3 6-' 0% 100%

Both 10 6 . 60% Y

4 : 40%

Mother 8 8 100% 0 _0%
K Father

. 4 3 75'0 1 ' 25%
Both 12 11. 92% 1 8%

Mother 8, 8 '` 100% 0 0%
3rd,, Father :, 7 3 43% .4 57%
, Both 15 L1 73% 4 27%

Mother ,'8 : - - 63% 3 37%
K . tether 4 1 25% 3 75%

D
i

Both '12

.i

-50% 6 50%
o

Mother 8 8 ..100% 0%
3rd Father 6 1 ., 17% 5 83%"

o Both 14 9 64% 5' 36%

Mother 8 -7 88% 1 12%
K * Father 8 ,:-. 7 88% 1 12%

s

E
Both 16

.

14 88% Z 12%

'

'Mother. 4 3 75% 1 25%
3rd Father 3 1 3 100% 0 OX

Both 7 . 6 86 14%

Mother 5. 4 - 80 20; .1

K Father 2 2 100% 0 0%
Both. 7 6 86%' 1 ' 14%

- F

..._- _Mother , -5..' 4 . :SO% 1 '.',4., f.a :72Q%

3rd Father 2 1 sn7 1 crvy
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Item .6 - cont.

SCHOOL

.

, GRADE PARENT
NUMBER OF
PARENTS NO.

YES
% 'NO. %

G

.

K
other
Father
Both

4.; . 2

',:,, 0

'''" 2..

.1

0

1

50%
JO%
50%

1

'0

,1
,;

50%'

0%.'

50%

H

..

K

s

,
Mother
Father
Both
'

.

4

.

°4

0

4

/ 100%.

' 0%

100%

.0

0
.0

N.2,

0%
:.0%

'0%

I - K
Mother
Father
Both

7-

0

7

.7

G
7

100%
0%

'100%

0

0

0

0%

0%
0%.

J K.

Mother
Father
Both

4

0

4-

4

0

4

100%

0%

100%

0

0 .

0_,

0%

0%

0%

K

-'.-- ,

6th
Mother"
Father
Both

8

2

10.

7

1

8

88%

50%
80%

1

1

2

12%

50%
20%

L - 6th'

Mpther
Father.

Both

5

5

10

5,

- 2

-7

100%

40%

7 %.7xj-`

0

3

. 3

0%

60%
30%

N 6th`

.,

Mother
-Father

Both
.-,
,

8

7
15.
1

,

6

'1

7

...

° 75%
14%

47%

2

6r--

8

25%
86%
53%

N
-

'.._
6th

-Mother
Father
Both

1 8

6

14 ,

5

1

6

63%
'17%
43%

3

5

8

37%

83%
57%

Total-

,

,

'

Mother
Father

Both
. .

58-

25

83 .

''' 44

15

59

76%
60%-

71%

14

10.

24 j

24%
40%

29%7

Total N:

Mother
Father
Both

40

24

64

33
10

43

83%.

42%
67%

r .--

79:

25%
57%-

7

14

21

.

'. 0
15

2.1

--17%
58%
33%

2 1 .:1

75%
437.-

,---, ---/

Total 6th
.

Mil L i lc r
Father
Both

29
%/ 20

49

23

5

28

Grand Tot\al K,3,6'

Mother
Father

127

69

100

30.4.,

79%

43Z"
27

---q9
11

21%

57%
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7. 'How often do you discuss 's school work with him/her?

0 .

k?'

Mother: Often Sometimes Seldom Never

Father: Often Sometimes Seldom Never_
.------ ___ _

Positive Response: Often

SCHOOL GRADE .. PARENT

NUMBER
OF

PARENTS
OFTEN

NUMBER %
SOMETII1/41E:

UMBER %

SELDOM-

NUMBER: %
NEVER

NUMBER %

,Mother 8 7 88% 0 0%, 0 0% 1 12%

K Father 6 4 66%' 1 17% O. _1:170' 17%

' Both 14 11 . 79% 7% . 0 d% 2 14%

A
Mother 8) 6', 75% 2 25% 0 0% 0 0%

3 ',0 Father 3' 1 33% 2 66% 0 0% 0 0%

. . Both :- '11 7 64% 4 36%, 0 0% 0 0%

Mother 4 3 5% 1 2-5% 0 0% 0 0%

K --Father 1 1 100% -0 0% 0 0% 0 0%.

B
Both ' 5

(
80% 1 100% . 0 0% 0%

,Mother 7 6 86% 1 14% 0 0% 0 '-0%

3' Father .3 3 100% 0 0% 0 0% 0 -: 0%

Both . 10 9 :90% 1 10% 0 0% . 0%

Mother 8 7 ,88% 1 12% 0 0% 0%

K Father 4 1= 25% 3 75% 0 0% .0 0%

Both '12 8 .67% 4 33% Q 0% 0%
C

Mother 8 50% 4 50% 0 OZ.- 0 0%

3 F.--fther 8 4 50 4 '50% 0 0% 0- OZ

Both 16 8 50% 8 50% 0 0%' 0 0%

Mother 8 4 50% 3 ,- 38% 0 0% 1,, 12%
Father 2 0 07 50% ,0 0% 1 50%

D
- ,

r' Both . 10 4 40% 4 40% 0 0%4 2 20%

Mother 8 7 88% 0 0% / 0 0% 1 12Z

3 Father 6 .. 3 50% 1 17% 1 -17% 1 17%

Both 14 10 71% 1 7% 4 7% 2, 1,5%

Mother 7 6 .861 1 -14/. 0 0/. 0 0%

K ,Father 7 ,6 86%
'86%

1 14% 0 0% ff
...
0%

Both 14 12` 2 14% 0 0% 0 0%

E

Mother 4 1 25% 3 75Z 0 0% 0 OZ
fl-

BoLii 2 2q _) ii, U 0 0 0_

-Mother 5. 5 100% 0 OZ 0 0% fr
. Father 2 2,- 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Both 7
,

r 100% 0 0% 0 0% 0 0%
F -

Mother ----3 g
3 60% 1 207 1 2O 0' 0%

3 'Father 2 67% 1 33% 0 0% 0- 0%

Both 8 5 63% 2 2:5°Z -1 12% 0 0%
/ .

.

23
(
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ITEM '? cont.

5C1-100

G

11

K

L

M

N.

Total

Totn1

Total.

Grand
:Total

itt

GRADE PARENT

NUMBER
OF

PARENTS

OFTE11-7S01'

NUMBER %

i

NUMBER %

* '
t,

NUMBER %

NEVER

NUMBER %

Mother 2 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%
K Father .0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Both 2 2 100% 0 0% 0 0% 0 '0%

Mother 4 4 100% 0_ 0% 0 0% 0 0%
K Father 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Both 4 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Mother 7 7 100% 0 0% 0 0% 0 0%
K Father 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Both 7 7 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Mother 4 3 75% 1 25% 0 0% 0 0%

_ Father 0 0 '0% 0 0% 0 0% 0 0%
Both 4 3 75% 1 25% 0 0% 0 0%

Mother 8 7 88% 1 12% 0 0% 0 0%
6th Father 2 2 100% 0 0% 0 0% 0. 0%

Both 10 9 90% 1 10% 0 0% 0 0%

Mother 5 5 100% 0 0% '0 0% 0 0%
,6th Fa ther 5 3 60% 2 '40% 0 0% 0 OZ

Roth -10 8 , 80% 2 20% 0 0% 0 0%

Mother , 7 5 71% 2 29% 0 0% 0 0%
- 6 di Father 7 4 57% 3 43% 0 0% 0 0%

Both 14 9 64% 5 36% 0 0% 0 0%

,
Mother 7 7. 100% 0 0% 0 0% 0 .

--

0%
bth Father 4 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Both 11 11 100% 0 0% 0' 0% 0 0%

Mother 59 48 81% 9 .157. 0 0% 2 4%
K Father 24 14 58% 8 33% 0 0% 2 9%

Both 83 62 75% 17 20% 0 0% 4 5%

Mother 42 27 64% 13 32% 1 2% 1 2%
3 Fnther . 28 507, 12 42% 1 4%

i
4Z

Both 76 41 59% 25 35% 2 3% 2 3%

Mother 27 24
i
89% 3 11% 0 0% 0%.,

6 Father -0'18 13 72% 5 28% 0% 0 0%
Both 45 37 82% 8 18% 0 .0% 0 0%

Mother, 128 99 77% 25 20% 1 1% js, 2%

3 Father 7.0 41 59% 25 ?,6;/,, 1% 3\\ -4%
Both '198 140 71% 50 125% 1% 6 3%

-24-: -0
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8. Have you discussed with other parents things happening in Is

school this year?

Mother
Father

Yes
Yes

No
No

.

SChOOL GRADE ENTPAi NUMBER OF
PARENTS

,

YES
NUMBER %

NOS

NUMBER %

Mother 8 , 7 88% 1 12%
K Father 5 .. 2 40% 3 60%

Both 13 . 9 69% 4 31%

.---

Mother 8 5 63% '3 37%
3rd Father 3 1 33% 2 67%

Both 11 6 55% 5 45%
.

-

/Mother
-

. 4 :1 25% 3 75%
K Father

1 1' 1 100% 0 0%

B .
Both

a

8 3 38%. 5 62 %--

Mother 6 2 33% 4 '67%
3rd Father 2 1 .' 50%

.

1 50%
Both v- 8 3 38% .5 62%

Mother 8 6 75% 2 25 %.

K Father 4 0 0% 4 100%4

C
Both , 12 6. 50% 6 50%

Mother 8 5 63% 3 37%
3rd Father 7 1 14% 6 86%
' Both 15 6 40% 9 60%

.
,

Mother 8. 2 25% 6 75%
K - Father 4 1 25% 3 75%

Both 12 3 25% 9 75%
D

-

Mother
, 7 4. 57% 3 43%

Thrd, Father 5 1 20% 4 80%
Both . 12

.

5 '42% 7
.

58%

.

Mother 8 '4 50% 4 50%
K Father 8 k 4 50% 4 50%.

Both 16 8 :50% 8 50%.
E

Mother 4 v r 1 25% 3; 75%
3rd Father 3 1 33% 2 67%

Both 7 2 29% 5 71%

Apther 5 2 40%, 3 60%
,K Father . 2 1 50% 1 .50%

Both `+ 7 3 43% 4 57%
F

Mother 5 2 40% 3 60%
, 3rd Faliler 2 1 50% 1 50%

Both 7 3- 43%,' 4 57%
a

1

-25-
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3

SCHOOL GRADE PARENT
NUMBER OF
PARENTS

YES
PUMBER

NO
NUMBER

G K

Mother
Father
Both

2

0

2

1

0

1

50%

0%

50%

1

6
1

50%

0%

50%

H K
Mother
Father
Both

4

0

L4 /

3

0

3

75%

,0%
75%

1

0

. 1

25%

0%

25%

I
,

K
Mother
Father
Both)

7

0

7

5

0

5

71%

0%

71%

Z
0

2

29%
0%

29%

J

4 .

Mother
Father
Both

4 4

0

4

'''

100%

0%

100%

0

0

0

0%

0%

0%

K .\,. 6th

Mother
Father
Both

8

0

8

4

0

4

50%

0%

50%'

4

0

4

50%

0%

50%

L 6th
Mother

'Father
Both

5

5

. 10

4

2

.6

80%
40%
60%

1 .

3

4

20%
60%
40%

1,1 6th,
Mother
Father

Both

8

7

15

3

2

5

38%

29%

33%

5

5

10

62%
'71%

67%

N f 6th

Mother
Father
Both'

8

1

9

2

0

2

25%

07

227

6

1

_7

75%

100%

78% -

. .

Total
.0,
-

K
Mother.
Father
Both

58

24.

82
-..

35

9

44

60;

38;

547

23

15

38

40% ,

62%
46%

Total 3rd
Mother
Father
'Both

`38
22'

60

19

6

25

507

277

427

19

16

35

50%

73%

58%

Total. 6th
.

,'

Mother
Father
Both

29

13.

42
J

13

8

21
47'
;'

457;

62%
507

16

5

21

55%
38%
50%

Grand Total K, 3, 6
Mother
Father
Both:

125

59

184, 90

67

23

.,

4`;',

397

49%

58

,36

94

46%
61%

51%

-26-
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9. Do you read the letters and notices sent ho /s school?

Mother: Always Most of the time Sometimes
. _

ever

Father: k Always Most of the time SoMetimes Never

SCHOOL GRADE
r-

PARENT -.

NUMBER.
OF

ALWAYS :MOST OF,
THE TIME

SOME-
TIMES'

NEVER

, PARENTS NO. % NO. % NO -% NO.
. Mother 8 8 c100% 0 0% 0 0% 0" 0%
Ither 5 5 100% 0 -0% 0 0% 0 0%
Both 13 13 100% 0 0% 0 ,% 0 0%

.

.

Mother 8 7 88% 0 0% 0 0% 1 12X
3rd Father 3 3 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Both - 11 10 .91% 0 0% 0 0% 1 . 9%

t . Mother 4 4 100% 0 a% 0 0% 0 0%
, K Father 1 '' 1. 100% .0 0% 0 0% 0 0%

Both 5 5 100% 0 0% 0 0% 0 0%
.B

,

Wither 7 7 100% 0 0% 0 _0% 0 0%
3rd Father 3 3 100% 0 0% 0 0% .,0

--ir

0%
Both 10 10 100% 4- 0% 0 0% 0 0%

Mother 8 .8 100% 0 0% 0 0% 0 0%.
K. Father 4 1 25% 1 252 2 50%. . 0 0%

Both 12 9 75% 1 8% 2' 17% 0 0%
C

Mother \ 8 7 88% 0 0% 1 1.2% 0 0%
3rd Father 7 3 43%'' 1 14% 3 43% 0 0%

Both. ,-,,15 .. 10 67% '- 6 %., 4 :6:27% 0 0%
. . ;:a

A .

'

K
Mother

R 4,,..0.,,l e..-

wz ,

50 %

. .J)%

07

1 12%
-. 2 :i

: p, .. 0%
72.5%;1' 25%-.i

3061
.,,'

12 75% .. .

07
14

77
,0 87

D ,

Mother 8
'..' 100:' , ,.,..,. :.'0%..6 ',. 07 0 0%

. ,
Father 5 '..:, -$09 :': -:.:..,,0,.,... '-'. 07 ', 0%., 1 20%

3rd Both
. - 13 "?..k;

. _ .

i.:4-.....',c).
'9%

.. 1 87

Mother _ 8 8 r 10D% -0: In' .0 . 0% 0 .0%
K . Father . 8 8 100% 0 0% 0 0% 0 0%

.

..
4 Both

. 16 16 leo% 0 0% 0 0% 0 0%
E .',..

Mother 4 3 75% -1 25% 0 0% 0 0%
3rd Father 3 3 100% 0% 0 0% 0 0%

. Both . 7 6 86% 1 14! 0 0% 0 07.'

Mother 5 5 100% 0 0% 0 0% :0 0%
K Father 2 . . 2. .100% 0. 0% 0 0% 0' )0%F,.....,4

Both - 7 ' 7 ,100X 0 0% 0 0% p 0%

.Mother 5 5 100% 0 0% 0 0% 0 0%
-3rcr. Father 4 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Both 9 9 4100 % 0 0% 0 0% 0 . 0%
. ( .-----
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ITEM 9 - cont.

,
NUMBER

\ .0
ALWAYS MOST OF SOME- NEVER''

SCHOOL GRADE PARENT OF THE TIMES TIMES

PARENTS NO. % NO. % NO. % O.

Mother 2 2 100% 0 0% 0 0% 0' 0%
G K. . Father 0' 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Both 2 2 100% 0 0% 0 0% 0, 0%

. ....., Mother 4 4 100% 0%
'''#,

., 0% 0 0%
H K Father 0 0 .0% 0' 0% 0 0% 0 0%

Both 4 . 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Mother 7 ' 100% 0 0% 0 0% 0 . 0%
I K Father 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

, Both 7 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Mother 4 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%
J K Father 1 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 .0%

Both 4 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Mother 8 8 100% 0 0% 0 0% 0 .0%
K .6th Father 3 2 67% 0 0% 1 33% 0 0%

Both 11 10 91% 0 0% 1 9% --0 , 0%

:. Mother 6 6 100% 0 0% 0 0% 0 0%
L. 6th Father , '6 1 17% 2, 33% 2 33% 1 17%

Both 12 7 58% 2 17% 2 17%. 1 8%

Mother 8 . 8 100% 0 0% 0 0% 0 0%
M 6th ,, Father 8 4 50% 0 .0% 4 % 0 0%

Both 16 12 75% 0 0% 4 5% 0 0% ..

Mother 8 7 88% 1 127 0 'I" 0% 0 0%
N 6th Father 5 3 60% 2 40°. 0 0% 0 .0%

Both 13 10 77% 3 23°. 0 0% 0 0%

'Mothe'r 58 57 98% 1 2a. 0 0/0
,,v:.
0 0%

Total Father 25 19 76% 5 21°. 0 0% I '3%

,Both 83 76 92% 6 7°. 0 01 1 1%

Mother 41 37 90% 3 7°. 0 0% 1 3%
Total 3rd Father 26 20 77% 5 19°. 0 . 0% 1 4%

.Both 67 57 85% 8 12% 0 0% 2 3%

Mother 30 29 97"/ 1 3% 0 -0%, 0 OZ
Total 6th Father 30 10 33% 12 407 7 23% 1 4%

Both 60 39- 65%. 13 222- 7 12% 1 1%

.

Mother, 128 123 96% 5 42 0, 0% 0 0%
Grand Total! K,3,6 Father,' 79 49 62% 22 7 , 9% 1 1%0 Both 207.

_

172 83% 27

.282

13'2 7 3% . 1 17...

-28-
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10:., DO you think letters, and notices from
11.,eth English and Spanish ?.

Mother Yes .,_./. No

Father Yes No

hool should be in

-A

SCHOOL GRADE ,. PARENT NUMBER OF
PARENTS

YES
N BER

,
,

.

NO
% NUMBER

.

,

A

K
Mother
.Father

Both

8

6

,,,14
5

, 13' .

100%

83%
,0

: 1

0%
17% -
7%

..3rd

Mother
Father

. Both

'\_ 7

, 2

9

5

2

7

71%
100%

78%

.

0
9%

0%
22%

B

K

.

Mother
Father
Both

4
1

5

4
1

5

100%
100%

100%

0

0

0

0%

0%

0%

3rd

'Mot er

Fa.t er .

B.ot

7

3

113

7

'.3

10

.100%

100%
100%

0

0

0

0%

0%

0%

1

.

K

Mother
FathS
Both

'7

3

10

-.`

3

0

3

417:
,0%
34*0%

4
3

7

57%
100%

70%

3rd
Mother.

Father
Both

8

7

''' 15

5
5

10 ...

.. 63%
71%

67%

3

- 2

5

1

37%
29%

33%

%

.

41-

_.,

D

K
Mother
Father
Both`

8

4
12

7

2

9

88',

50°.

75°.

I.

2

3

-

12%

50%

25%
.

3rd..

Mother
Father'

Both

8

4
12

7 .

2.

9 :

887.

50°.

75°.

1

2.

3
I

12%

50%

25%

.

,

. ,

,
K

Mother
Father
Both

, 410
7

7

k.

14

6

.6

12

86°.

86°.

86°

i 1

1

14%
14%

14%

.
3rd

Mother
Father
Iota

.

4
,.3

7

,

4.

3

i

7

., .

100°
1007
100

0
0
0

tO%

0%

' 07

.

.

.

F

,

'Mother

Father
Both

5
2
.7

1.,..4

.

.. 5

2

7

0; 1
10(T'
100

0
0

.

0%

0%

0%

_

-

3rd

Mother
Father
Both

Y
1.

2

. 9 .
.

100 0
0 .

100 O

0%

ot.
0%
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c

SCHOOL GRADE

,,,

K

--)"-
'-l'ARENT

Mothers
-,

Father,
,

Both

\
,NUMBER OF

PARENTS

' 2

0

3

YES
NO. %

1 50%
: 0 0%

1 50%

,

NO.

to

0

.1

NO '
%

50%

0%

50%

.

G

.

K
..

Mother
Father
'Both,

4

0

4

3

0 .

3

75%

0%

7St

1)

0

1

25%
0%

25%

K '- Mother
Father :_io

Both

i

1 7

0

7

7,

0

°7-

100%

0%

100%

0

0

0%

0%

0%

J Mother
Father.

Both

.

4

4-0

°4

3
0

3

-

75%

0%

75%

1 .

0

1

25%
0%

25%
t ,

K

-
1.

6th
.

Mother
Father.

Both
2

9 ,

.

2

, 9

104%
100% ,,

100 %'

0
0

0

,

0%
. 0%

a
L 6th Mother

'Father

Both

6

6

12

...

4

3

7

67%
50%

58%

2

3

5

-

...

33%

50

42%

Y. h Mother
Father
Both

8

7

15

7

5

12

88%
71%
80%

2

3

A

12%

29%
20%

N 6th Mother
Father
Both

8

3
11

8

3

c.,-..
11

100%

100%
100%

0

0
0

P%
---1:1%

0%

Total

.

Mother
Father
Both

l
56

23
79

47Ne-i-----,

16

63

84%

70%

80%

9

7

16

16%

30%
20%

Total 3 Mother
Father
Boih

,51

23

74

34

19

53

67%

83%
72%

17

4
21

33%

17%
28%,

k,

1' 1/4, : . i b Mollicl-
F9. ther

Blth

2,1

18

47

,

...

2(1

13

39

90'

72%

83% 8

_.

10...

28%

17%.

Grand Ti, otal

, .
K, 3, 6 Mother

Father
Both

136

64-.

200

107

48
155

79%
75%

78%

29

16

45

-,21%

25%
22%

1:4
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11. bo you discuss is report cards with him/her?

Mother: Always Moat of the time Sometimes Never

Father: Always Most of the time -Sometimes

SCHOOL. GRADE
\

-

PARENT'.

NUMBER OF
PARENTS

, .

'

ALWAYS

NO.. %

MOST OF
THE TIME
NO. %

SOME-
TIMES
NO. %

NEVER
NO.

t - Mother 7 - 7, 100% 0 0% 0 .. 0% 0 0%
K Father 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Both 9 9 100% 0 0% 0 0% 0 0%A e

Mother 8 5 63% 0 0% 0 0% 3 37%
3rd Fatherr.. 6 2 33% 2 33% 0 0% 2 33%

Both 14 '7 50%" 2 14% 0 0 5 36%

Mother .... 7 6 86% 0 0% 1 14% 0 0%
K Father .1 3 3 100% 0 0% 0 0% O .0%

.
B

Both
. ,

'710
"I 9 .90% 0 0% 1 10% 0 \ 0%.

Mocher 4 'It 100%,& 0% 0% 0 0%
3rd . Fthei-' 1 1. 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Both , 5 5 100% 0 0% 0 ----' 0% 0 0%

Mother 8 7 88% 0 -0% 1 .12% 0 0%
K Father 7 6 86% 0 0% 1 14% .0 0%

C
Both 15 13, 87% 0 0%.. 2

I
13% 0 .,--0%

-

Mother 8. 7. 88% 1 1-2%' . 0 0% : .13-:> 0%
3rd Father 4 2 ,' 50% '0 0% 50 %: O.. 0%,

Both 12 9 75% 1 8% 2 WK.'. O." :.0%

Mother 8 5 63% 2 25%. O''. 0%. 1 12%
K Father 4 1 .25% 0 0% '0 '- 0% 3' 75 %'

Both , 12 6 50'2 2 17% 0 0% .4 33%
4D

Mother 8 5 63% 2 -25% 0 0% 1 12%
31:d Paeher 4 1't, ,25% :0 0%, 0 0% 3. 75%

Both j 12 6 \ 50% 2 12% 0 0% 4 3- .

Mother 8 6 75/ 2 25% 0 0% 0 00 ,".

K Father 8 6- 75% 2 75% . 0 0% 0 0%.
Both a6 12. 75% 4 '25% 0 0% 0 0%.

E.,. 4 r,
Mother 4 2 _,?50% 2,-" 50% r 0 0% 0 0%

3rd Father 3 . '337. '-' 2 677. 0 ii 07
.. 07

I;ot It 7 5/.. 0 ,i,'

/' , r,

Mother 5 4 -i80% '1 20% 0 07... 0 . 0%;'-

K Father 2 2 i007/ 0 0% 0 , 0% 0 9%
Both . 7 -86% 1 14%. b 0% 0 0%

----, ?

4, Mother 5 100% 0% 0% 0%,
3rd Father 4 100% 7 0

)
0% .0 0% 0 0%!

Bath 9, , 9 .100% 0 0% 0 0% 0...' 0%
... 4 ' .Z:4

..
Iw.....

3



www.manaraa.com

J.

ITEM 11 - cont.

-,
.

SCHOOL.- / "

GRADE
-.

, PARENT-

; NUMBER.

OF
PARENTS

. ,

ALWAYS

'"

241:1;1 %

MOST," OF

*THE TIME
NO. %

SOME-
TillE'S

NO,. /70

NE ER
NO.

.

_ .Mother
Father,
Both

: ,
2-

qt 0

0
';1

2, 100%.
0 ,, 0%
2 1007

0
0
0

0%

0%

0%

0_
0'.
0

-1-0%

0%

0%

0
0
0

0%

-0%

0%

H

..

K

s

,

Mother
Father
Both

,---. 4-
0
4

4 - 100%
0 0%

4 100%
0
0

0%

0%

0%

0
0
0

0%

0%

0%

0
0
0

0%

0%

0%

I

0

K
*.

-\
Mother
Father
Both

4
0',
4',

4-1 %
0 %

4 1 %

0
0
0

0%

.0%
0%

I

0
0
0

0%

0%

0%

0
0
0.

0%

0%

0%

J K

<

Mother "
Father
Both

4
0
0

4' 100%
o 0%

0 0%

0 /

, o .

0

0%

0%

o%

0
0
0

0%

0%

0%

0
0`'
0

0%

0%

0%

K
A

,
6th

Mother
Father
Both

8'.

3'
11

8 100%
3 100%

11 100%-

0
0
0

0%

0%

0%

0
0
0

0%

0%

0%

0
0
0

0%

0%

0%

- ,

L 6th
Mother
Father
Both -

-6

6
7--P2---ri

6 100%
6 100%

12 100%

0
0
0

0%

0%

0%

0
0
d

0%

0%

0%

0
0
0

0%

0%

0%

..,

1'1

, ..

6th

..

_/ Mot r
Fa er

Bo

8
7

15

8 ,100%
6 86%

14 93%

0
0
0 -.'

0%-

b%

0%0

0?)
,1
1

.

0%

14%

7%

0
0'
0

0%

07
0%

N'

_,

6th
Mother
Father
Both

6
3
9

6 100%
3 100%
9 100%

0
0.
0

0%

0%

0%

0
0
0

07.

0%

0%

0
0
0

0%

0%

0%

Total-
'

K

Mother
Father
Both

60
26
86

52 87%
20 77%
,72j 84%

5

2

7

8%

8%

8%

2 3%

. 3%

3%

1

.3
4

2%

12%

5%

Tota1. 3rd
Mother
Father
Both

4 36
23-
59

30 82%
1 57%
43 73%

3
5

8

9%

%

147.

0
3
3

0%

13%
5%

3
2

.59
5:

9%

8%

8%

Total
k

6th
r

Mother
Father

Ao t 11

28
s

19.4
47

28 100%
1'8 95%
46 9,6Z

0
0
0 .

0%

0%

0%

0
1

0%

5%

2Z

0
0
0

0%

0%

OZ

Grand Total K,3,6
Mother
Father
Both

12
6

1 20'-'

_lip 89%
51 74%
161 84%

8
'---'7

15

6%

10%
8%

2
5

7

2%-

8%

3%

4
5

9

` 3%

8%
..
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12. How welldo you feel you understand Bilingual Edgcation?

Mother: Very well Some Very little
Father: Very well Some Very little

Not at all
Nbt at all

SCHOOL GRADE

- 7

PARENT
.NUMBER OF
PARENTS VERY WELL

NO.. %

SOME
NO. %

VERY
LITTLE

NO. %

NOT AT ALL
NO.

A

.K

Mother
'Father

Both

7

2 .

9.

2 29%

1 50%
-3 33%

3 43%

. 0 0%

3; 33%

2 29%
0 0%
2.J 22%

0 / 0%/

1 / 50%
1 j 11%

3rd

Mother
Father
Both ':

8

6

14
.

2 22%

1 17%

3- 21%

5 63%

-5 83%

10 71%

1 15%

.0 - 0%
1 7%

0%

0 / 0%

0/ , 0%

K
Mother_
Father
Both

7

3

,10 ,

4 57%
2 67%
6 60%'

1 14%

'0 0%

1 10%

0 0%
0 0%
0 0%

2 29%.
1._ 33%
3 30%

I.

.

3rd
° Mother

Father
Both

4

1

5

2 50%
0 0%

2 , 40%

1 25%

1 100%

.2 40%

0 b%
0 0%

0 0%;

/1 25%
I0 . 0%

1 20%

,

' K.

Mother
Father
Both.

7

77---

14

2 29%

2 --,- 29%'

4 29%

1 14%

2 29%

3 21%

4 57%1

3 43%
7 50%

0 '0%,

0 0%

0 0%

3rd
Mother
Father
Both

8

,

3 38%
1 25%
4 25%.

5. 63%

3 75%

84', 75%

0 '. 0%

.0. :0%

D -..; 'id.%

0 -0%

0 0%

0 07.

'

.

Mother
Father
Both

8
4

12

4 507.

2 "50%
6 .50%

3 38%
1 25%.

4 33%

0 / 0%

0 , 0%
0 0%

1 12%
1 25%
2 '17%

' .3rd-

Mothe?
Father.
Both.

8'
6_

14

,3 38%
1 33%
4 29%

4 50%

4 67%
8 57%

1 ' 12%
.0 0%
,1 "'7%

0 0%
1 0%'

1 7%

.

E

.

K

4 Mother
Father
Both

8

8

16

2 25%
2 25%
4 .125%

6 75%

6 75%
12 '75%

,

0' 0%
0 0%

/0 0%

0 0%

0 0%

0 0%
,.

3rd
Mother
Father
Roth

.4

3

7

2 50%
2 67%

4 . 57%

2 50%
1 33%

3 - 437:

tO, 0%.

IP. 0%
0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

K
Mother
Father
Both

5

2

7

2 40%
1 50%

3 -43%

2 40%

1 50%
3 437

. 1 20%
0 -"- '0%

j 14%

0 0%

0 0%

0 0%

.

3rd-
.

Mother 5 60%
4 .100%

n.
78%

_._.

2 4 %
0 0%

'2 227
i

ski, 0%

h 0 0%
U 0 . .0%

0 0%

0 0%

0 0%

a r

Both
4

9

-34-
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. S HOOL GRADE PARENT
. NUMBER OF.

PARENTS
VERY WELL

NO. %

SOME

NO. %

VERY
LITTLE

NO %

NOT AT
--ALL

N'O, t
-----

.

G K
Mother ,

Father
2

0

1

0

50%

0%

1

'0

50%

0%

0

0
.0%

0%

0

0

0%

0%
Both 2 0 50% 0 50% 0 0%_ 0 0%

:-11 --\,I, Mother 4 2 SO% 1 25% 1 25% 0 r. 0%
K Father 0 0 0% 0 0%. 0 0% 0 0%

Both 4 2 50% 1 25% 1. 257 L'O 0%

Mother 7 3 43% 1 14% 0 0% 3 43%
I K - Father 0 0 ozV 0% Q . 0% 0 In

Both 7 3 43% 1 14% 0 0% 3 43%

Mother 4 2 50% 0 0% 2 50% -0 0%
J K Father '0 0 . 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Both ', 4 2 50% 0 0% -2 50% 0 0%

Mother 8 3 38% 0 0% 3 38% 2 22%
K 6th Father 3 2 67% 0 0% '1 33%; 0 0%i Both 11 5 45% 0 0% 4 36% 2 18%

J Mother 6 2 33% 67% 0 0% 0 0%
-.Father r6 1 .13% 3 50% ,. 33% 0- \D%
Bob' ; "12 "' ' 3 25% 7 58%' 2 17% 0 0%

. ,
Mother 8 . 5 63% 1 12% 2 25% 0 0%

M 6th Father . 7 4 57% 2 29% 1 14% 0 0%
Both 15 9 60% 3 20% .3 20% I:) 0%.- ,

Mother' . 8 0 0% 1 12% 3 38% 50%
N 6th' Father '2 0 0% 1 50% 1 50% 0 0%

Both 10 0 0% 2 201,- 4 40% 4 40%,

/ Mother 59 24 ,41% 19 32% 10 17% 6 10%,
Total. K Far 26 10 38% 10' 38% 3 12% 3 12%

Both 85 34 40% 29 34% 13 15% 9 11%

Mothet '''37 115 41% 19 51 %. 2 5% 1 3%
Total. Father 24 9 38% . 14, 58% 0 0% 1 4%.

Both 61 24 38% 33 54% 2 4% 2 4%

Mother 30 10; 33% 6 20% 8 27% 6 20%,
Total 6th Father 18 7 39% 6 33% 5 28% 0

f
0%

35% 1-2"-- -25%-1.3 27% 6- --F37:-Both 48 -1"7
I

Mother 126 49 39% 44 35% 20. 16% 13 10%
Grand Total K,3,6 Father 68 26 38% '30 44% -8 12% 4 6%

Both 194 75 -39% 74 38% 28 14% 17 9%

-35- "
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13. How much do you approve of?ilingual education for

Mother: Very much Some Very little Llik..Not at all

Fathpfr: Very much Some Very little' Npt at all

SCHOOL GRADE 1..N..t.

NUMBER OF
PARENTS

VERY MUCH

NO, %

SOME

NO. %

VERY
LITTLE"-,

NO. 7.

NOT AT
ALL

NO. /,

Mother 7 6 . 86% 1 '14% 0 0% 0 0%
K lather 2 2 '100% 0 0% 0:- 0% 0 0%'

-----, B th 9 8 89% 1 11% 0 0% 0 0%

Mother 8 4 50% 4 50% q 0% 0 0%
3rd. jather 6 . 3 .50% 3 50% 0: 0% 0-: 0%

Both 14 .-7 50% 7 50% 0 0% 0 . 0%

Mother 7 7 100% 0 0% 0 0% 0 . 0%
K Father 3 3 100% -0 0% 0 0%1 0 0%

B
Both 10 10 100% O. 0% 0 0% 0 0%

Mother 4 4 100% 0 0% 0 0% 0 0%
'3rd Father 1. 1 100% 0 0% -0 -; 0% 0 0%

Aoth .'5
-

5 100% 0 O7 0 '0% 0 0%

Mother 8 . 7 88% .1 12% 0 0% 0 0%
K -0 .Father 7 6 86% 1 14% 0 0% 0 0%

C
Both 15 13 87Z 2. 14%. 0 0% 0 0%

2.4,. other 8 8 100% A 0%- O. 0% 0
t

3rd A Father, _4 .% 100%..o 0% 0 0% 0 0%
Both 12 12 100% .6- 0 %' 0 0%. 0 0%

Mother 8 8 100% 0, 0% 0 0% 0 0%
K Father 4 3 '''' 75% 0 0% 0 0% 1 25%

D
Both 12 , ,411 92% 0 0% 0 0% 1 8%

, Mother 8 ,7 88% 1 12% 0 0% 0 0%
3rd Father 6 4 67% 2 33% 0 0% 0 0%

Both '14 - 1 79% t 21% 0 0% -- 0 0%

14
Mother 8 I 8 ,' 100% 0 -0% 0 0% .0 0%

K Father 7 7 100% 0 0% A 0% 0 0%

E
,

Both-
1

15 15 100% 0 0% .0 0% 0 0%

Mother 4 2
,--,---

50% 2 ,'50% 0 0% 0 0%

,

3rd
.

Father
Both

'3

.7

2

4

67%
57

1

.3.

33%
432;?.

0

0

0%

OZ

0

0

0%
0%

-

V. Mother 5 4 80% 1 20% sO 0% 0 0%
. --- ----;? it r- r., 2 100% -0 -01-0- Or 'O. 0%-Fatter 2-

Both 7 6 86% 1 .14 0 0% 0 0%
F

.

. Mother 5 5 100% 0 0% 0 0% .0 0%

4
3rd Father. .5 5 100% 01.,, 0% 0 , 0% 0 0%

Both 10 100% 0 0% 0, 0% 0 0%10
A

-36-
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ITEM 13 - cont.

SCHOOL GRADE PARENT
NUMBER OF
PARENTS

VERY MUCH
:1

NO- J., NO.
iw

%

' VERY
LITTLE

NO. _.%

NOT AT
ALL

NII _ , T

Mother 2 2 100% 0 0% 0 0% 0 0%' K ather e, 0 0 - 0% 0. 0% 0 0% 0 ,0%
Both 2 2 00% 0 0% 0 I 0% . 0 0%.

, Mother 4. 75% 1 25% 0 0% 0. 0%
, Ru :Father 0 0% 0 0% 0 0 %.. 0 0%0

Bo.th 3 75% 1 25% 0 0% 0 0%
-/-

.

Mother ' 7 7 100% 0 0%
#

0% Q ' 0%
I 'K. Father 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

1.
Both '7 7 100% 0 0% 0 0% 0 0 %'

Mother 3
,

3 100% 0 0% 0 0% 0 0%
Father 0 '0 0% 0 0% ' 0 0% 0 0%
Both 3 3 100% 0 . 0% 0 0% 0 0%.',
Mother 8 8 00%. 0' 0% 0 0% 11___---0 %__.

K 6th, Father 2 2 .- 100% .0 0%-----G. 0% 0' 0%
.Both 10 10 100% 0 0% q) O. 7,0 0%9 .

Mother 6 6 100% 0 .0% 0 0% 0 07
L 6th 'Father 6 6 100% 0 0% 0, i'0% 0 0%

Both ; .12 12 100% 0 0% 0' ,0% 0 0%

Mother, .'7. 7 100%
)

0 0% 0 0% 0 0%.
1,.1 .. 6th Father 6 6 100% 0 0% 0 0% 0, 0%

Both ., 13-- 13 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Mother t 8 8 100% 0 0%" 0 0% 0 0%N..I` 6th Father 1. 1 100% 0 0% 0 0% , 0 07,.
Both 9 -9 100% 0 0% Or 0% 0 0%

Mother. .59 ` 55 93% 4 7%. 0 0% 0 0%
Total K Father 26. 23 88% 2 9% 0 . 0% 1 3%

Both 85 78 93% 6 % 0 0% 1 1%

Mother 37' 30 81% 7 19% .6 0% 0 - 0%
Total 3. Father 22 19._ 86% 3 14/ 0 0% 0 0%

Both 59. 49 83% 10 17% '0 0% 0 0%
'.

Mother 29 29 100% 0 0% 0 0% 0 0%
Total 6 Father 15 15 100% 0 0% 0_.. Of

Both _44 44 100% 0 0% 0
___.0%.._

0% 0 0%

Mother 125 114 91%. 9 9% P 0% 0 0%
Grand Total K,3,6 rather , 63 57 91% 5 8% 0 0% 1 1%

Both 188 171 90% 16 9% 0, 0% 1 1% ,

I0,
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14. Prior to today, has 's school informed you about- the bilingual
program and what iris is doing?

Mother: Yes
Father: Yes

No ,

No

7

-

,

NUMBER OF YES NO
SCHOOL GRADE PARENT- PARENTS NUMBER % NUMBER %/

Mother 8 5 (),3% 3 , 37%
`X. Father 6 2 33% 4 67%

Both 14 7 50% 7, 50%
A '

Mother 7 5 7.1 %\ 2 29%
3 Father 2

,

1 50%
-67%

1 50 %.

'33%;
.

)

Both 6

Mother 4 2 50% 2 50%
K Father 1 1 100% 0 0%

Both . 60% , 40%
B

4 Mother 100% 0 /0%
3 Father 4 4 100% 0 , 0%

`--oth 10 10 100% 0' - 0%
.

Mother 8 4 50% 4 '507.

K Father 4 2 50% 2 ¶0%
Both . 12 50% 50%

Mother 8 31/ 5 8-3/.

3 Fa ther 7 43% 4 572.

Both 15 6 VO%
,

9 60%

I.

Mother 8 1 7 88 1 12%
K Father 4, 3 75Z 1 , 25%

Both 10 83% 2 17%
D

Mothet 8 8_ 100% 0 0%
3 Father 6 5 83Z 1 17%

Both - 14' 13 937 7%

M'other 8 6 75, 2 25 :

K Father 7 5 71% 2 29%

, E

Both 15 , 11 73% 4 27%

Mother 4
.

0 0% 4 -100%
3 Father 3- 0 0%, 1 - 100%

-Tlot ft 7 0 CY: 7 100%

. f

. Mother 5
.

3 60% 2 40%.

K Father 2 2 1002. 0 0%

Both 5 71% 2 29%
F.

Moth , 4 4 100% 0%

3 Father 3 , 1 3 100% 0 0%

Both 7 7 100% b 0%
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ITEM 14 - cbnt.

SCR

J

°L

N

Total

Total

Crnrld T

)0L GRADE PARENT

NUMBER
OF

PARENTS

4

YES
-1\10'. %

,

NO.
NO

s(.

%

Mother 2 1 50% 1 50%
Father 0 0 0% 0 50%
Both 2 1 50% 50%

..
-,

Mother 4 ' 4 100% 0 0%
K Father 0 0 0% 0 0%

Both 4 4 100% 0 0%

, K Mother 7 7 , 100% , 0 3. 0%
Ek? Father 0 0 100% 0 0%

Both 7 7 100% 0 0%

IC Mother 4 100% 0 0%
Father 0 0 0% 0 0%
Both 4 4 100% 0 0%

6th Mother 8 5 63% 3 37%
Father 2 1 50% 1 50%
Both 10 6 ' , 60% 4 40%

' 6th Mother 6 3 50% 3 50%
Father -6 3 50% 3 50%
Both . 12 \ 6 50% 6 50%

6th Mother 8 )
._, 37% 5 63%

Father a 6 2 33Z Z. 4 67%.

... _ _________ Both 14
._ 5 36% 9 64%

6th /4.o ther 9 2 22Z 78%
Father 2 ' 1 50% 1 5G%
Both 11 3 27% 8 73%

K Mother -. 56 - 43 74% 15 26%
Fa ther 24 15 63% 9 37%
Both 82 58 71% 24;4 29%..__ __.:

...
3 Mother 37 26 . 70% 11 30%

,Fattier 25 16 64% 9 36%
Both 62 42 68% 20 32%

,..

6 :,10 the:- 31 . 13 'ir '18 537',

father
I (3 / 9 5(3:

Both 47 20 ir37_, 27 57%

DCh- ,3,6 Mother 126 82 65% 44 35%
Father 65 38 58% 27 42%
Both 1191 120... 63% 71 37%

.39 .4


